TEMA & 12 BACH A

1. A) Calcula el dngulo que forman ias rectas
.{x =2—-t | o xt_yte
T y =3 y? st ==

B) Si son secantes, calcula el punto de interseccién ( 1,5 puntos)

A) Halla el punto simétrico de A(-5,6) respecto de B(7,-1).

2.
C) Calcula el simétrico de B respecto de la recta 4x-2y +5=0.(2 puntos)

3. Determina la puntos de la recta r: -3x+4y-5=0 que estdn a 3 unidades de distancia del punto P(-1,-2)
(1,5 puntos)

4. Escribe todas las ecuaciones de [a recta que sea perpendicular a r: -4x+y-3=0 y que pase por el punto
A(S,-2) (2 puntos)

5. Calcula la ecuacidn de la mediatriz del segmento determinado por los puntos A(8,-2) y B(-5,1) (1 punto)

6. Halla la ecuacion de la recta que pasa por el punto de interseccién de las rectas

r: 2x-y-3=0 ; s: 5;3 = J’T’Lz y es paralela a la recta que pasa por los puntos (2,-1) y (-3,2)

(2 puntos)
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